



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“
Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr
tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-447



HPD Zagreb-Matica, SDI (Sekcija društvenih izleta) organizira jednodnevni planinarski izlet autobusom na

POKLJUŠKE PLANINE

ZAJAMNIKI I USKOVNICU

21.05.2022. (subota)



Program izleta:

*Okupljanje u 5.15 ispred gradskog poglavarstva ,trg Zdeslava Turića 1 ***5.30 Polazak** autobusa (mogućnost ulaska na Antunoviću)

*vožnja na relaciji Zagreb-Rudno Polje uz usputno stajanje

*po dolasku,priprema za planinarenje i polazak na kružnu turu.

*Pokljuka je najveća visoravan Julijskih Alpa, koja se u trokutu prostire između dolina Krme, Radovne i Save Bohinjke na nadmorskoj visini od 1200–1500 m. Površina mu je mnogo raznolikija nego što bi se očekivalo za visoravan, a uglavnom je prekrivena prostranim šumama. U kotlinama i dolinama pokljuških šuma skriva se niz planina na kojima su Bleđani i Bohinjci razvili alpsko stočarstvo. Rudno polje (1347 m) je nekadašnja planina, koja je veliko skijaško trkačko središte.Na uskovnici završavaju staze za trčanje,a mi ćemo preko Razpotja. snažno elektromagnetsko zračenje trebalo blagotvorno djelovati na sve moguće organe našeg tijela. U njemu su 2003. radiestezisti Mustafa Ramić i Irena Šumi izmjerili i obilježili 26 točaka koje navodno pomažu čovjeku da prevlada razne bolesti. Koliko dugo morate ostati na jednom od njih objašnjava ploča postavljena tamo.proći ćemo preko Praprotnice 1212m i za cca sat vremena stići ćemo do planine Zajamniki.Tu je 60-ak pastirskih stanova raspoređenih u „Triglavsku ulicu“.Preko slovenskog balkona,vraćamo se na Rudno Polje.

*Odlazak na ručak

*18.00 polazak za Zagreb

* predviđeni dolazak u Zagreb u kasnim večernjim satima

VAŽNO:Prilikom prijave za izlet obavezana je uplata priloga u trošku izleta!Sudionik može otkazati izlet do 7 dana prije polaska s mogućnošću povrata uplaćenih sredstava.Unutar 7 dana povrat nije moguć i sudionik mora sam naći zamjenu!!!

Rok uplate i povrata novca:13.05.2022.

Predviđeno trajanje hodanja: 5 sati laganog hoda
Zahtjevnost izleta: kondicijski K1(lagano),Tehnički T1(nezahtjevno)
Oprema: Standardna planinarska,zaštita od sunca,vjetrova i kiše,u skladu sa vremenskim uvjetima
Obavezni dokumenti: Osobna,zdravstvena i planinarska iskaznica s plaćenom članarinom za 2022.godinu
Smještaj-info polaznicima:
Prehrana-info polaznicima: iz ruksaka ili u obližnjem ugostiteljskom objektu,plaćanje davatelju usluga
Udio-prilog u trošku izleta(Prijevoz): 210.00 kn na bazi 25 planinara
Prijave i informacije: kod vodiča u prostorijama HPD Zagreb-Matice od 18.30-19.00
Organizator: HPD Zagreb-Matica
Predstavnik organizatora-vodič: Antonija Milovac-Tonka gsm:098/80 73 73 e-mail: antonijamilovac69@gmail.com

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HZZJZ KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19,A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke>

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.